11

SISTEMAS
DE FIXACAO

E MONTAGEM
CONNECTION
AND MOUNTING
SYSTEMS

PARAFUSOS

TAPA PARAFUSOS + BATENTES

SUPORTES PRATELEIRA

ESQUADROS

SISTEMAS FIXACAO

FECHOS (TIC-TAC E MAGNETICOS)

m DESLIZADORES
m NIVELADORES




PARAFUSOS
SCREWS B Zeme

MODELO COR MEDIDAS CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR MEASURES BOX REFERENCE

2,5X12 PCCZ251220

2,5X16 PCCZ251620

2,5X20 PCCZ252020

3.0X16 PCCZ301620

3,0X20 PCCZ302020

3,025 PCCZ302520

3,0X30 PCCZ303020

3,0X35 PCCZ303520

3.0X45 PCCZ304520

3.0X50 PCCZ305020

3.0X40 PCCZ304020

3.5X12 PCCZ351220

3.5X16 PCCZ351620

3.5X18 PCCZ351820

ZINCADO 3.5X20 1000 UN PCCZ352020
w ZINC w
= 3.5X25 PCC2352520 B
Q IT)
S 3.5X30 PCCZ353020 S
=z <
e =
H 3.5X35 PCCZ353520 K
o o
O 3.5X40 PCCZ354020 o
& :
o 3.5X45 PCC2354520 e
= =z
w 3.5X50 PCCZ355020 prr
© I0)

4,0X16 PCCZ401620

4,0X18 PCCZ401820

= 4,0X20 PCCZ402020 =
« PARAFUsOs ' MODELO COR MEDIDAS CAIXA REFERENCIA >
o ZEME 4,0X25 PCCZ402520 MODEL COLOR MEASURES BOX REFERENCE o
3 4,0X30 PCCZ403020 3,545 PTBZ354520 3
o o
= 4,0X35 PCCZ403520 3,5X50 PTBZ355020 =
= =
< <
g 4,0X40 PCCZ404020 TORX JINGADO 4,0X40 1000 UN PTBZ404020 g

4,0X45 PCCZ404520 BROCA ZINC 4,0X45 PTBZ404520

4,0X50 PCCZ405020 4,0X50 PTBZ405020

4,0X55 PCCZ405520 4,0X60 500 UN PTBZ406020

4,0X60 PCCZ406020 3,0X20 PT0Z302020

4,0X70 PCCZ407020 3.0X25 PT0Z302520

4,5X45 PCCZ454520 3.0X30 PT0Z303020

4,5X50 PCCZ455020 3.5X16 PT0Z351620

4,5X60 PCCZ456020 3.5X20 PT0Z352020

4,5X70 PCC2457020 3.5X25 PT0Z352520

imgADO 4,5X80 500 UN PCCZ458020 3,5X30 PT02353020

5,0X40 PCCZ504020 3.5X40 PT0Z354020

5,0X50 PCCZ505020 TORX %::gADO 3,5X45 1000 UN PT0Z354520

5,0X60 PCCZ506020 3.5X50 PT0Z355020

5.0X70 PCCZ507020 4,0X16 PT0Z401620

5,0X80 PCCZ508020 4,0X20 PT0Z402020

6,0X40 PCCZ604020 4,0X30 PT0Z403020

6,0X80 PCCZ608020 4,0X35 PT0Z403520

6,0X100 PCCZ6010020 4,0X40 PT0Z404020

%mgADO 6,0X120 200 UN PCCZ6012020 4,0X45 PT02404520

6,0X150 PCCZ6015020 4,0X50 PT0Z405020

194 « FEBOL.PT FEBOL.PT « 195



CATALOGO GERAL

PARAFUSOS

ot Rl ‘:i"':\i” ({””’"w - MODELO
e WRRRRLLLLL Sl
| y - 4
I PARAFUSOS DE MONTAGEM I ESCAPULA COM FENDA I PARAFUSOS LIGACAO
Vi
; .
v \
I HASTES ROSCADAS I ADAPTADOR UNIVERSAL I PONTEIRAS
MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
ESCAPULA COM FENDA ZINCADO 6,3X54 1500 UN PES0635420
PARAFUSO MONTAGEM ZINCADO 5X50 3500 UN PM00505020
M-06X35 R900031214
PARAFUSOS DE L|GAGAO ) NIQUEL M-06x40 1000 UN R900031314
SEXTAVADO INTERIOR M-06X50 R900031414
M-06X60 R900031514 TAPA
PORCA M6 FENDA MISTA ) NIQUEL M-06 3000 UN R900012414
PORCA M6 SEXTAVADA ) NIQUEL M-06 3000 UN R900012514
M6X20 R900010520
M6X22 R900010620
M6X25 R900010720
:oAng\DA ZINCADO M6X28 01UN R900010820
M6X30 R900010920
M6X35 R900011020
M8X30 R900011220
: ZINGADO M6X1000 R900012220
VARAO ROSCADO 01UN
M8X1000 R900012320
ADAPTADOR UNIVERSAL - 1/4 50MM 01 UN PPA5000000
PONTEIRAS - BITS - TORX 15 10 UN PPT1500000
BITS - PZ1X25 PPCCZPZ125
BITS - PZ2X25 PPCCZPZ225
:gs;E'RAs ZINCADO BITS - PZ3X25 100 UN /10 UN (CX) PPCCZPZ325
BITS - TORX 10X25 PPT0ZT1025
BITS - TORX 20X25 PPT0ZT2025

TAPA-PARAFUSOS

PARAFUSOS

cODIGO ACABAMENTO DIMENSAO CAIXA REFERENCIA
. 213 2000 UN R900130000
000 PINTAVEL
220 900 UN R900200000
213 2000 UN R900130744
744 BRANCO
- @20 900 UN R900200744
213 2000 UN R900130982
982 BRANCO
N~
@20 900 UN R900200982
213 2000 UN R900130562
CINZA
562 (
-
820 900 UN R900200562
213 2000 UN R900130935
CINZA
935 \
@20 900 UN R900200935
213 2000 UN R900130001
001 CINZA
= 820 900 UN R900200001
) 213 2000 UN R90013001A
01A ALUMINIO
— @20 900 UN R90020001A
, 213 2000 UN R900130007
007 ALUMINIO
e 220 900 UN R900200007
213 2000 UN R900130052
052 . ANTRACITE
@20 900 UN R900200052
213 2000 UN R900130567
657 . PRETO
220 900 UN R900200567
213 2000 UN R900130115
15 LINHO
\/
@20 900 UN R900200115
213 2000 UN R900130116
116 LINHO
@20 900 UN R900200116
213 2000 UN R900130117
117 LINHO
s @20 900 UN R900200117
213 2000 UN R900130374
374 FAIA
@20 900 UN R900200374
213 2000 UN R900130569
569 0 CARVALHO
220 900 UN R900200569
213 2000 UN R900130045
045 . NOGUEIRA
@20 900 UN R900200045
213 2000 UN R900130988
988 . MOGNO
820 900 UN R900200988
) 213 2000 UN R900130994
994 . WENGUE
@20 900 UN R900200994

196 FEBOL.PT

FEBOL.PT

197

CATALOGO GERAL



BATENTES P
BUMPERS @ ITI\LII\>NI\

@
ferramenta

SUPORTES DE PRATELEIRA
SHELF SUPPORTS

I BATENTE AUTOCOLANTE I BATENTE NORBIDO I BATENTE BIM
ADHESIVE SHOCK ABSORVER NORBIDO SHOCK ABSORVER BIM SHOCK ABSORVER
mgggto gngR mEQ'S%ARSES gé'XXA EEEEQE',:E'EA SUPORTE K-LINE 1 PINO SUPORTE K-LINE 2 PINOS BASE SILICONE PARA K-LINE PK2 19MM
SHELF SUPPORT SHELF SUPPORT RUBBER PAD FOR K-LINE PK2 19MM
— 103 5000 UN R900006519 K-LINE W/1PIN @5 K-LINE W/2PINS @5 SHELF SUPPORT
BATENTE AUTOCOLANTE TRANSPARENT
7X1.5 10 000 UN R900006719
O TRANSPARENTE MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
- R900006819
TRANSPARENT
BATENTE NORBIDO 5000 UN MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
= Q ?JE?‘INECO B R900006826 1PINO @5 10208020YA =
© NIQUEL I0)
S O TRANSPARENTE 2320301022 NICKEL 5000 UN S
< TRANSPARENT SUPORTES 2 PINOS @5 10208050YA b
i<—( BATENTE BIM @5 ANTRAGITE @5 5000 UN PRATELEIRAS '<_(
o ‘ ANTHRACITE 23203010EE K-LINE 1PINO @5 10208020YQ S}
o NIQUEL PRETO 5000 UN N
< BLACK NICKEL <
o 2 PINOS 05 10208050YQ o
=z =z
o SUPORTES DE PRATELEIRA BASE SILICONE : - 5000 UN 102080604 g
SHELF SUPPORTS S
¢ GREY 1140103013 °
4 NIQUEL B
2 NICREL 11403020YA 2
PK2 19 MM 2500 UN
w i ~ ‘ PRETO 1140109013 o
o v N | BLACK o
15 - (O]
NIQUEL PRETO
3 p . BLACK NICKEL 11403020v0 3
< <
[ [
< <
o o
I SUPORTE 802 I SUPORTE 26 I SUPORTE COM PREGO
802 SUPPORT 26 SUPPORT NAIL SUPPORT
KUBIC
A, KUBIC
I SUPORTE METALICO 02 I SUPORTE 03 I HASTE ZINC 5X165
02 METALLIC SUPPORT 03 SUPPORT 5X165 ZINC ROD
MODELO COR CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR BOX REFERENCE
TRANSPARENTE
SUPORTE 802 TRANSPARENT 5000 UN R900010319
TRANSPARENTE
Q TRANSPARENT R900002619
SUPORTE 26 O EIE'/;\TNECO 5000 UN R900002626
. CASTANHO R900002627
BROWN
O \?\IE!?TNECO R900003226
SUPORTE COM PREGO CASTANHO 10 000 UN
. ety R900003227
SUPORTE METALICO 02 ZINCADO 5000 UN R900015220
ZINCADO MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
SUPORTE 03 ZINC 1000 UN R900016020 MODEL COLOR INY/PE BOX REFERENCE
HASTE ZINC 5X165 %::gADO 5000 UN R900002720 KUBIC mgggt VIDRO 4/8MM 2000 UN 16019020YA

198 ¢ FEBOL.PT FEBOL.PT * 199



SUPORTES DE PRATELEIRA
SHELF SUPPORTS

SUPORTES DE PRATELEIRA

@ ITI\LII\>I<II\® SHELF SUPPORTS

ferramenta

| MOON S | KAIMAN
S MOON KAIMAN

— . /T I\
] 49 184 . @ 53 5/10
87 20,3 192
I AJUSTAVEL 01 VIDRO 9MM I AJUSTAVEL VIDRO 10MM

01 GLASS SHELF SUPPORT 9MM GLASS SHELF SUPPORT 10MM

MODELO COR CAIXA REFERENCIA MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA

MODEL COLOR BOX REFERENCE MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE

AJUSTAVEL 01 VIDRO 9MM L‘:SEE'L- 1000 UN R900014820 2:88:%’230 16228010UZ
5 MOON S o S 4-25 24 UN -
5 i CROMADO MATE PRETO MATE 16228010EC o
8 AJUSTAVEL VIDRO 10MM VATT CHROME PLATED 1800 UN R900014618 MATT BLACK S,
< ANODIZADO ) P
> KAIMAN oot 8-40MM 10 UN 161020203L 5
(&) (&)
- -}
< <
o o
w w
=z =z
w w
() o
° 4 °

SUPORTES INVISIVEIS
2 SHELF SUPPORTS ¢
[a [2
< 7 < 7
w 8 ocooo w
o 9 o
© s s s D[] o
7 oo
o o
15 8 13
g 16 16 g
> SOFT 101 SOFT 153 I VENTOSA 29 _ P
o 101 SOFT GLASS SHELF SUPPORT 153 SOFT GLASS SHELF SUPPORT 29 SHELF SUPPORT WITH SUCTION @ |T[\|_|[\> \ o
ferramenta

I VENTOSA 310 I ORING 6314 I ORING E PORCA 12/30
310 SHELF SUPPORT WITH SUCTION (6MM) ORING 6314 SHELF SUPPORT ORING 12/30 SHELF SUPPORT
MODELO COR CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR BOX REFERENCE
CINZA TRIADE M10 F26
SOFT 101 GREY 5000 UN R900010120
TRIADE M10 F26
TRANSPARENTE
SOFT 153 TRANSPARENT 5000 UN R900015322
TRANSPARENTE
VENTOSA 29 TRANSPARENT 500 UN R900002919
ZINCADO MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
VENTOSA 310 ZING 5000 UN R900010220 MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
ZINCADO .
ORING 6314 ZINC 5000 UN R900002820 TRIADE INVISIVEL 30MM 1621501000
ORING 12/30 %mgADO 200 UN R900003020 M10 'r:ll:glKJEIL_ INVISIVEL 50 UN R900029820
PORCA 12/30 é::gADO 500 UN R900003120 F26 INVISIVEL R900029920

200 ¢ FEBOL.PT

FEBOL.PT

201



GENERAL CATALOGUE

CATALOGO GERAL

ESQUADROS

CONNECTION BRACKETS

MODELO
MODEL

ESQUADRO 2 FUROS

COR
COLOR

NIQUEL
NICKEL

ESQUADRO 2 FUROS
PULLING BRACKET

@ ITALINNA

-
rramenta

CAIXA
BOX

2500 UN

38 38

Sl (D)~

17 19

REFERENCIA
REFERENCE

10203010YA

CHAPA QUADRADA 127

127 SQUARE CONNECTOR

MODELO
MODEL

CHAPA QUADRADA 127

ESQUADRO PLANO 126

37

37

COR
COLOR

ZINCADO
ZINC

ESQUADRO PLANO 126
126 CONNECTOR

CAIXA
BOX

1000 UN

750 UN

60

REFERENCIA
REFERENCE

R900012720

R900012620

202 ¢ FEBOL.PT

ESQUADROS PLASTICOS
PLASTICS CONNECTORS

20

ESQUADROS
CONNECTION BRACKETS

FIXADOR TRIANGULAR
PRE-ASSEMBLED ANGLE FASTENER

20
MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
‘ CINZA 2 FUROS 500 UN R900000122
GREY
4 FUROS 100 UN R900000222
-
ESgUADROS S PINHOMEL 4 FUROS 100 UN R900000231
PLASTICOS PINE
2 FUROS 500 UN R900000127
. CASTANHO
BROWN
4 FUROS 100 UN R900000227
FIXADOR TRIANGULAR gfggg - 1000 UN R900014021
ESQUADROS METALICOS
METALLIC CONNECTORS
///
-
. ® *
25 22 3
= .
20 O O
20 50
MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
2 FUROS 2000 UN R900000320
ESQUADROS ZINCADO
METALICOS ZINC
4 FUROS 1000 UN R900000420

FEBOL.PT

203

GENERAL CATALOGUE

CATALOGO GERAL



SISTEMAS DE FIXAGCAO SISTEMAS DE FIXACAO
CONNECTION SYSTEMS CONNECTION SYSTEMS

CAVILHAS E LAMELAS
WOODEN BISCUIT AND DOWELS

A
A
L L
MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
o AL 10 (A19 X L53) R900013664
LAMELAS BEECH 1000 UN
20 (A23 X L58) R900013764
A6 X L30 R9006X3064
w w
w A6 X L35 R9006X3564 w
(O] (O]
S A6 X L40 R9006X4064 S
= =
< <
g A8 X L30 R9008X3064 g
= FAIA b=
< P <
o CAVILHAS BEECH A8 X L35 20 KG R9008X3564 ~ o
- CALIBRADAS ™ J
-
T A8 X L40 R9008X4064 T
() T ()
° A8 X L45 R9008X4564 | - °
| -
3 A10 X L40 R9010X4064 (N ~ i A 3
o4 | o4
w - g w
© A10 X L50 R9010X5064 Vo X ’ ©
o | > ¥ o
o o
o ' o
) )
= =
< CHASSO BALIZA A I CHASSO SEM BEIRA B I ENGATE 2 PINOS D <
© A BED HARDWARE B BED HARDWARE D BED HARDWARE o

@ ITALINNA

@
ferramenta

ENGATE E - SET ENGATE SOFA ENGATE F - SET ENGATE SOFA CHAPA PARA MESA 01
E - SOFA CONNECTOR SET F - SOFA CONNECTOR SET 01 -TABLE LEG CORNER BRACE
I TARGET J10 I PORCA SEM FIM M-06X10 PARAFUSOS TARGET 910 MODELO COR CAIXA REFERENCIA

TARGET J10 INSERT NUT M6X10 ?10 TARGET SCREWS MODEL COLOR BOX REFERENCE

CHASSO BALIZA A R900000520
MODELO CAIXA REFERENCIA
MODEL BOX REFERENCE CHASSO SEM BEIRA B R900000720
TARGET J10 1000 UN 21802160ZN ENGATE 2 PINOS D ZINCADO BRANCO R900001120

WHITE ZINC PLATED 200 UN

PORCA SEM FIM M-06X10X13 5000 UN 20102020GR ENGATE E - SET ENGATES SOFA 96X47 FR90000002
PARAFUSO TARGET 910 (PLACA 16) 2000 UN 21821300YA ENGATE F - SET ENGATES SOFA 47X40 FR90000003
PARAFUSO TARGET 810 (PLACAS 18/19) 2000 UN 21821320YA CHAPA PARA MESA 01 FR90000001

204 ¢ FEBOL.PT FEBOL.PT ¢ 205



SISTEMAS DE FIXACAO _
CONNECTION SYSTEMS ¢ @ ITI\LII\>NI\

®
ferramenta

FECHOS TIC TAC
PUSH TO OPEN SYSTEM

| KPUSH TECH KPUSH STRONG
KPUSH TECH KPUSH STRONG

"

10,5

L Mé

LIGADOR BORBOLETA LIGADOR 01 PORCAS SEM FIM BUCHA PLASTICA
BUTTERFLY CONNECTOR 01 CONNECTOR THREADED INSERT NUTS PLASTIC DOWEL

MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE

BRANCO MAGNETICO 57008020AB
] ¥ Q WHITE 100 UN
= f BATENTE 57008040AB

?

= ,
A== ‘
= >
w = [\, 14,5 20 ) w
) SN . MAGNETICO 5700802013 >
o CINZA o
o KPUSH 100 UN o
S 20 22 GREY 9
= BATENTE 5700804013 p
: o g :
< <
© 8 268 MAGNETICO 57008020EE o
2 . ANTRACITE 100 UN 2
ANTHRACITE
o I 83/00 I 83/30 I MINIFIXO 20 BATENTE 57008040EE x
< 83/00 83/30 20 HOUSING CONNECTOR <
w w
BRANCO
o O WHITE R900020226 o
L BASE KPUSH cmza - 100 UN R900020230 °
4 MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA . ANTRACITE g
I MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE ANTHRACITE R900020224 g
w w
o = 15}
ZINCADO R900000820 MAGNETICO 57008060AB
o ZINC BRANCO 100 UN o
o BORBOLETA 1000 UN WHITE ®
9 ‘ gl;ggglz R900000804 BATENTE 57008080AB S
‘< LIGADORES &
< %:zgwo R900001020 MAGNETICO 5700806013 <
° ZINCADO AMARELO o1 SO0 UN g::g:c gg‘;f 100 UN ©
YELLOW ZINC PLATED R900001028 BATENTE 5700808013
SISTEMA DE LIGAGAO - M-08 R900024000 MAGNETICO 57008060EE
83/00 . ANTRACITE 100 UN
- 01UN ANTHRACITE
BATENTE 57008080EE
SISTEMA DE LIGACAO _ M-08 R900024100
83/30
M-06XL13 R900001720
IMPULSE
ZINCADO M-08XL15 1000 UN R900002020 IMPULSE PUSH TO OPEN
ZINC
M-08XL22 R900002120
PORCAS SEM FIM
M-06XL15 R900001828
ZINCADO AMARELO
e e M-08XL13 1000 UN R900001928
M-08XL25 R900002228
BRANCO
S R900001626
MINIFIXO 20 CASTANHO 020 1000 UN R900001627
ZAMAK
ZAMAK R900001520 MODELO COR TIPO CAIXA REFERENCIA
- BRANCO MODEL COLOR TYPE BOX REFERENCE
BUCHA PLASTICA e 11X10,5MM 1000 UN R900002526
ANTRAGITE MAGNETICO 217440311
IMPULSE ANTHRACITE 100 UN
BATENTE 215838313
BASE P/FECHO ANTRACITE
- 100 UN 214500145
TIC-TAC IMPULSE ANTHRACITE

206 ¢ FEBOL.PT FEBOL.PT « 207



GENERAL CATALOGUE

CATALOGO GERAL

FECHOS TIC TAC
PUSH TO OPEN SYSTEM

£
(%
I FECHO TIC-TAC 60/60M FECHO TIC-TAC 60/90B
60/60M PUSH TO OPEN 60/90B PUSH TO OPEN
(¢
I FECHO TIC-TAC 60/40M FECHO TIC-TAC 60/80M
60/40M PUSH TO OPEN 60/80M PUSH TO OPEN
MODELO COR MEDIDAS TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR MEASURES TYPE BOX REFERENCE
60/60M R900009026
MAGNETICO 01 UN
BRANCO 60/80M R900009126
WHITE
60/90B BATENTE 01 UN R900009226
FECHOS 60/40M R900008922
TIC-TAC
60/60M MAGNETICO 01 UN R900009022
CINZA
GREY
60/80M R900009122
60/90B BATENTE 01 UN R900009222
—~
i —
> - (
b
I FECHO TIC-TAC 40M FECHO TIC-TAC 13B
40M PUSH TO OPEN 13B PUSH TO OPEN
MODELO COR MEDIDAS TIPO CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR MEASURES TYPE BOX REFERENCE
13M R900008530
MAGNETICO 50 UN
40M R900008730
CINZA
GREY 138 R900008430
FECHOS BATENTE 50 UN
TIC-TAC 408 R900008630
40M MAGNETICO R900008721
PRETO
BLACK 50 UN
408 BATENTE R900008621

208 ¢ FEBOL.PT

MAGNETICO PEQUENO
SMALL MAGNETIC

I FECHO PISTON
PISTON TIP LATCH

MODELO
MODEL

MAGNETICO 096 PEQUENO
MAGNETICO 097 PEQUENO

MAGNETICO 1010
MAGNETICO MEF EXTRA FORTE

FECHO PISTON
PLACA QUADRADA P/FECHO TIC-TAC

PLACA REDONDA P/FECHO TIC-TAC

MAGNETICO 1010
1010 MAGNETIC

PLACA QUADRADA P/FECHO TIC-TAC
SQUARE PLATE PUSH TO OPEN

COR
COLOR

BRANCO

WHITE
CASTANHO
BROWN

INOX

STAINLESS STEEL
BRANCO

WHITE

PRETO

BLACK

QOO0

~

FECHOS TIC TAC
PUSH TO OPEN SYSTEM

¥

I MAGNETICO MEF EXTRA FORTE
MEF STRONG MAGNETIC

I PLACA REDONDA P/FECHO TIC-TAC
ROUND PLATE PUSH TO OPEN

CAIXA
BOX

100 UN

100 UN

16 UN

30 UN

30 UN

100 UN

800 UN

500 UN

REFERENCIA
REFERENCE

R900009626
R900009727
R900009812
R900017003
R900017009
R900008327
R900009420

R900009320

DESLIZADORES
GLIDES

TR

<

I DESLIZADORES DE AGRAFOS

I DESLIZADOR 4760

I DESLIZADOR COM PREGO INJETADO

STAPLE GLIDE 4760 FELT WITH NAIL NAIL GLIDE
MODELO COR MEDIDAS CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR MEASURES BOX REFERENCE
BRANCO
DESLIZADORES O o 2000 U R900007926
DE AGRAFOS . CASTANHO B
BROWN R900007927
22 MM R900007727
DESLIZADOR 4760 @ e 25 MM 01UN R900007827
30 MM R900007627
O BRANCO 18 MM R900014326
WHITE
20 MM R900014526
DESLIZADORES 16 MM R900007227
COM PREGO CASTANHO 1000 UN
16 MM R900014127
INJETADO - T
18 MM R900014227
20 MM R900014427

FEBOL.PT « 209

GENERAL CATALOGUE

CATALOGO GERAL



NIVELADORES OCULTOS _ NIVELADORES OCULTOS
UPPER MODULE HANGERS @ ITI\LII\>NI\@ UPPER MODULE HANGERS

ferramenta

. AR
» @ 1TaLl
ferramenta
/I
) 7
I NIVELADOR SPIDER CHAPA SPIDER I TAMPA 320MM APC
SPIDER HANGER SPIDER WALL PLATE APC COVER CAP @20MM
— MODELO COR CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR BOX REFERENCE
I LIBRA H2 I LIBRA WP1 I TAMPA LIBRA H2 ZINGADO
LIBRA H2 HANGER WP1WALL PLATE LIBRA H2 COVER CAP @12 NIVELADOR SPIDER Zne 100 UN 63510010ZN
R ZINCADO
MODELO COR CAIXA REFERENCIA CHAPA SPIDER ZINC 500 UN 635100252ZN
MODEL COLOR BOX REFERENCE
5 ZINCADO 5
o] o]
o LIBRA H2 ZINC 100 UN 63420020ZN o
ot ot
ZINCADO
'<_[ LIBRA WP1 ZINC 100 UN 63450015ZN '<_[
g BRANCO <<_[)
N Q WHITE 63461010AB N
< <
@ CINZA @
w TAMPA LIBRA H2 100 UN 6346101013 w
= GREY =
o ANTRACITE o
o - & 15}
ANTHRACITE 63461010EE >~ ﬁ
[ [ ]
.| .|
< <
[a [2
w w
(L] (L]
o o
%) I NIVELADOR TRASER 6 I CHAPA 31 I TAMPA TRASER 6 %)
9 TRASER 6 31 WALL PLATE TRASER 6 COVER 9
L L
[ n [
< MODELO COR CAIXA REFERENCIA <<
o MODEL COLOR BOX REFERENCE o
r . DIREITO ZINCADO 624300036
——— NIVELADOR TRASER 6 e 100 UN
/i ESQUERDO 624300032
) /]
J
— CHAPA 31 - ZINGADO 200 UN 621900031
g'RNEZf 14 000 UN R900004722
\ 18 MM
2l ) E:SEEE'L- 1000 UN R900004714
. ' TAMPA TRASER 6
Q m‘ATNSO R900004826
25 MM 8000 UN
CINZA
I APC 3 DIREITO E ESQUERDO I CHAPA APC WPC2 I TAMPA B20MM APC GREY R900004822
RIGHT AND LEFT APC 3 HANGER APC WPC2 WALL PLATE APC COVER CAP @20MM
MODELO COR CAIXA REFERENCIA — — =
MODEL COLOR BOX REFERENCE =
APC 3 DIREITO ZINCADO 100 UN 652100402N
APC 3 ESQUERDO ETESADO 100 UN 65210050ZN
CHAPA APC WPC2 ZINCADO 100 UN 652300102N
BRANCO MODELO MEDIDAS CAIXA REFERENCIA
O WHITE 65270100AB MODEL MEASURES BOX REFERENCE
TAMPA G20MM APC cimza 2500 UN 6527010013 2000 X 28 20 UN 65240010ZN
ANTRAGITE BARRA PARA NIVELADORES
ANTHRACITE 65270100EE 2000 X 36 10 UN R908013820

210 ¢ FEBOL.PT FEBOL.PT « 211



NIVELADORES MOVEIS SUPERIORES NIVELADORES MOVEIS INFERIORES

/ ®
UPPER MODULE HANGERS @ ITALIANA BOTTOM MODULE HANGERS

ferramenta

<

;'
.

| @

syl

I NIVELADOR SCARPI DIREITO I NIVELADOR SCARPI ESQUERDO I CHAPA NIVELADOR 31 I TAMPA SCARPI I NIVELADOR LIBRA H6 DIREITO E ESQUERDO I CHAPA NIVELADOR LIBRA WP5 I TAMPA

SCARPI RIGHT SCARPI LEFT 31WALL PLATE SCARPI COVER LIBRA H6 LEFT AND RIGHT LIBRA WP5 WALL PLATE COVER

MODELO COR CAIXA REFERENCIA MODELO COR CAIXA REFERENCIA

MODEL COLOR BOX REFERENCE MODEL COLOR BOX REFERENCE

DIREITO JINGADO 625100033 DIREITO JINGADO 63420500ZN
w  NIVELADOR SCARPI ZINe 200 UN NIVELADOR LIBRA H6 ZINe 50 UN w
2 ESQUERDO 625000036 ESQUERDO 63420510ZN 2
(@) o
© ZINCADO <
= CHAPA NIVELADOR 31 - 200 UN 621900031 CHAPA NIVELADOR ~ ZINCADO 100 UN 63450050ZN <
b ZINe LIBRA WP5 ZINC b
o DIREITO 639700003 BRANCO o
BRANCO

= WHITE 400 UN () ore 63463010AB 2
o ESQUERDO 639600006 CINZA o
w TAMPA - 100 UN 6346301013 w
= GREY =
L DIREITO 639700143 ANTRACITE L
() o

TAMPA SCARPI cinza 400 UN ANTHRACITE 63463010EE
° ESQUERDO 639600146 °

PODE UTILIZAR COM AS TAMPAS LIBRA H2

. DIREITO 639100066 CAN BE USED WITH LIBRA H2 COVERS .
< NIQUEL 400 UN <
= NICKEL =
x ESQUERDO 639000062 x
o o
(@) (@)
o o
o o
.| |
< <
= =
< <
o o

I NIVELADOR 701 DIREITO I NIVELADOR 701 ESQUERDO CHAPA NIVELADOR 701 I TAMPA 701
01 RIGHT 01 LEET TOTWALL PLATE 701 COVER I NIVELADOR LIBRA H7 DIREITO E ESQUERDO I CHAPA NIVELADOR LIBRA WP5
LIBRA H7 LEFT AND RIGHT LIBRA WP5 WALL PLATE
MODELO COR CAIXA REFERENCIA MODELO COR CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR BOX REFERENCE MODEL COLOR BOX REFERENCE
DIREITO ZINGADO R900005420 DIREITO ZINCADO 63422200ZN
NIVELADOR 701 ZINe 200 UN NIVELADOR LIBRA H7 ZINe 50 UN
ESQUERDO R900005520 ESQUERDO 63422210ZN
CHAPA NIVELADOR 701 - ZINCADO 800 UN R900005620 CHAPA NIVELADOR N ZINCADO 100 UN 634500502ZN
LIBRA WP5 ZINC
DIREITO R900005826 ZINGADO
O BRANCO 400 UN BARRA LIBRA H7 4000 X 40,2 ZINC 06 UN 6704000000
ESQUERDO WHITE R900005926
TAMPA 701
DIREITO R900005822
CINZA 400 UN
ESQUERDO OREY R900005922

212 ¢ FEBOL.PT FEBOL.PT ¢ 213



NIVELADORES MOVEIS INFERIORES

BOTTOM MODULE HANGERS

NIVELADOR 807 DIREITO NIVELADOR 807 ESQUERDO CHAPA NIVELADOR 807 TAMPA 807
807 RIGHT 807 LEFT 807 WALL PLATE 807 COVER
MODELO COR CAIXA REFERENCIA
MODEL COLOR BOX REFERENCE
DIREITO ZINCADO R900006020
., NIVELADOR 807 ZING 100 UN
-] ESQUERDO R900006120
o
o
~  CHAPA NIVELADOR 807 - ZINCADO 200 UN R900006220
<
g DIREITO CINZA R900006322
. TAMPA 807 GREY 400 UN
é ESQUERDO R900006422
Z
w
o
[ ]
2 PES NIVELADORES _
@
: LEVELLERS 7)) ITALIANA
o) ferramenta
o
o
O
.|
L
<
<
(&
- 3«—‘
&3 &=
Lo 1 L 8/
INTEGRATO Z INTEGRATO G M6XH30

INTEGRATO Z LEVELLER

MODELO
MODEL

INTEGRATO z

INTEGRATO G

NIVELADOR M6XH30

INTEGRATO G LEVELLER

MEDIDA
MEASURES

H12MM (AJUSTAVEL)

H12MM (AJUSTAVEL)

M6XH30 LEVELLER

CAIXA
BOX

250 UN

200 UN

1250 UN

REFERENCIA
REFERENCE

35070010EA

3506002000

30501010AB

30501010EA

214 ¢ FEBOL.PT

I PE NIVELADOR ALLEN M8 I PE NIVELADOR ALLEN M10 | ATINIVELADOR M10
ALLEN M10 LEVELLER

ALLEN M8 LEVELLER

=
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
-
>
=

ATl M10 ADJUSTABLE FOOT

PES NIVELADORES

LEVELLERS

NIVELADOR CIRCULAR

CIRCULAR LEVELLER

MODELO MEDIDA CAIXA REFERENCIA
MODEL MEASURES BOX REFERENCE
D24XH29 R900017820
L
PE NIVELADOR )
D24XH41 500 UN R900017720
M8 ALLEN ©
-
D24XH58 R900017620 <
<
D23XH38 R900018320 “
<
o
D23XH46 500 UN R900018420 w
PE NIVELADOR =z
M10 ALLEN )
D23XH61 R900018520
D23XH80 250 UN R900018620 ®
.
ATI NIVELADOR M8 D24XH42 500 UN R900017520 <
w
ATI NIVELADOR M10 D23XH46 120 UN R900012820 g
o
D48XH17 K510022021 S
500 UN g
D48XH27 K510022121 P
NIVELADOR CIRCULAR
D48XH44 400 UN K510022221
D48XH48 250 UN K510022321

PORCA DE APARAFUSAR 446
446 NUT FOR SCREWS

MODELO
MODEL

PORCA DE APARAFUSAR 446 - M8

PORCA DE APARAFUSAR 446 - M10

ene

ACABAMENTO
FINISHING

ZINCADO
ZINC

CAIXA
BOX

1250 UN

REFERENCIA
REFERENCE

R900019120

R900019020

FEBOL.PT « 215





